



地址: JL.GUNUNG SAHARI XI No.291 JAKARTA 10720 Email: redaksi.guojiribao@gmail.com, guojiribao.iklan@gmail.com 电话: (62-21) 626 5566(总机) 广告热线: 021-6009088 传真: 广告部: 626 1866 编辑部: 626 1366 发行部: 626 1766 Lt.Hs

# 國際日報

一报在手 能知天下事

NO:106303805

一九八一年创刊

www.guojiribao.com  
PT. INTER MEDIA PROMOSINDO



助的活动。  
9月15日，佐科维总统前往马鲁古省阿鲁

## 总统视察马鲁古阿鲁县发放现金援助活动



## 梅加瓦蒂在济州和平论坛发表主旨演讲

9月15日，我国第五任总统梅加瓦蒂在韩国济州岛成为2022年济州和平论坛主讲人。图为梅加瓦蒂与前任联合国秘书长潘基文握手致意的镜头。

# 梅加瓦蒂在济州论坛呼吁和平

## 南北韩恢复为一家人 世界各地停止战争

【本报讯】我国第五任总统梅加瓦蒂(Megawati Soekarnoputri)殷切希望努力实现韩国与朝鲜或南北韩之间和睦的亲善关系，因为她认为这两个国家本来就是属于一个民族及一个大家庭。她于9月

15日在韩国举行的济州和平与繁荣论坛上发表讲话说：“我个人总是为和平而奋斗。”梅加瓦蒂表示，有关韩国与朝鲜的各种问题必须以和睦的亲善方式来解决，南北韩两国就如一个大家庭。

因而两国的问题理应不受到外界任何的插手干预。她说：“我深信南北韩民族将会实现和平共处的愿望，因我相信从优美的济州岛将散发出更灿烂的和平光辉。”梅加瓦蒂强调说，自古以来任何战争不会带来和平。她说，战争为人类仅带来无尽的苦难。俄罗斯与乌克兰的战事至今仍未休止，如今台湾海峡又出现紧张局面，中东区域和中国南海也出现很多问题。

她说：“当然我们还记得在日本广岛及长崎遭原子弹轰炸的惨痛事件，乃至朝鲜半岛上的民族至今仍在努力实现和平。通过这次济州论坛，我与大家共同呼吁，世上人类请停止战争吧！济州和平的信息必须广泛传播。”梅加瓦蒂认为，战争导致人类的视觉被蒙蔽。究其原因，是战争导致生灵涂炭，造成许许多多的受害者，这些影响都是非常可怕的事。她说：“请想象，第一世界大

战死亡人数约1000万人，2000万人受伤。第二世界大战来自50个国家的受害者约共6250万人。”因此梅加瓦蒂邀在场出席济州论坛的全体与会者反思，在各种战争中，世界是否仍受到贪婪的野心或建立霸权国家及无视残酷的结局。她再次问道：“那么人道主义的感觉及世界领导人的明智究竟在哪里！以至难于共同实现和平的愿望。”

(Ing)

## 印尼成功举办G20劳工会议 伊达希望能鼓励全球就业市场复兴

【本报讯】印尼劳工部作为二十国集团(G20)主席国在人力领域的联络点，成功举行了2022年G20劳工部长高层官员系列会议。劳工部希望已开展的各种会议的成果能够共同鼓励就业世界的复兴。

政府和巴厘人民在执行G20印尼主席国就业高峰系列会议期间的热情和款待表示最衷心的感谢。

她还对支持印尼担任G20轮值主席国的所有各方表示感谢，其中包括G20成员、受邀国、国际组织和参与团体。此外，还有来自各部委或机构，印尼警方、国军和地方政府等。

伊达说，我要感谢20国集团部长和们常任受邀国的大使、国际组织负责人、社会伙伴负责人、亲临巴厘岛或虚拟出席的代表团团长。

此外，她还表示，感谢各方的承诺、合作和参与，以使G20劳工和就业部长会议(LEMM)主席国取得成功。

关于G20劳工部长级会议的成功，伊达表示，从实质上看，印尼劳工部已经成功举办了六次G20就业工作组(EWG)会议。

【本报讯】民主党回应了宪法法院的声明，称没有规则禁止已经连任两届的总统在下一届竞选时成为副总统候选人。

民主党中委会统筹发言人赫扎基(Herzaky Mahendra Putra)提醒佐科维总统不要被此言束缚。他认为佐科维应该模仿前任总统苏西洛。

赫扎基周四(15/9)对记者说，如果佐科维想选择和苏西洛一样的道路，那就是软着陆，条件不错，被尊为民族领导人。何必让周围以各种方式密谋延续权力的人的流言蜚语所困。

他说，在苏西洛领导下，民主党人服从了改革的任务，他只领导了两个任期。新秩序转向改革是因为它想限制权力。

## 民主党希望佐科维不再竞选 当副总统候选人不如成为民族领导人

他接着说，我们为什么要离开新秩序去争取改革，因为我们想限制权力。然后我们知道没有权力限制，这是非常危险的，会给国家带来大问题，损害这个国家。

据他说，苏西洛也曾面对艰难的处境，有传言说他将连任三届总统。不过，他还可以应对。

赫扎基说，我相信民主的权力循环。这就是我们正在等待佐科威实现的东西。

此外，赫扎基理解法律上没有禁止连任两届的总统成为副总统候选人。然而，权力限制改革的本质是必须把握的。

此前，斗争民主党回应了宪法法院的声明，称没有规则禁止连任两届的总统在接下来的竞选时期成为副总统候选人。

又讯，Projo志愿者总主席布迪(Budi Arie Setiadi)对佐科维将在2024年大选中作为普拉波沃的副总统候选人的言论做出回应。

他认为，该言论可以解释成普拉波沃是佐科维推荐的人物。布迪在周四(15/9)给记者的书面声明中说，我们把“佐科维将成为普拉波沃的副总统候选人”的言论理解为“普拉波沃是佐科维先生认可或推荐的人物”。

台湾佛教慈濟基金會印尼分會  
YAYASAN BUDDHA TZU CHI INDONESIA  
人生最大的成就，  
是从失败中站起来。  
恭录自证严法师静思语

Bagus PIPi KIDS Surgical Mask  
Masker anak nyaman digunakan sehari-hari  
BFE ≥ 98% 为孩子们  
\*Sesuai Standarisasi ENI4683:2019  
Desain Masker terdaftar  
医用等级防护口罩  
长时间佩戴更加舒适

國際日報官網  
QR code  
https://guojiribao.com/

他强调说，佐科维和普拉波沃之间的关系非常好。他是国家领导人，对国家进步和改善人民福祉有着非常高的承诺。(Irw)

你的黄金时刻  
Your Golden Moment  
acaraki GOLDEN SPARKLING™  
首選專屬種植園  
Perkebunan pilihan  
Kunyit dan asam jawa  
姜黃和羅望子  
Diproses secara cermat  
精心配制  
Untuk menjaga kesehatan  
保持健康  
PT. SINDE BUDI SENTOSA  
PHARMACEUTICAL INDUSTRIES  
ISO 9001:2015, ISO 22000:2018  
Video terbaru anggung  
Acaraki Golden Sparkling @Acaraki.Sparkling